



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 120.
MELLÉKLET:-**

**TÁRGY: Közgyűlési hozzájárulás a IX. számú felnőtt háziorvosi
körzet tartós helyettesítéssel történő ellátásához**

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2012. május 24-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Dr. Főfai Klára Szociális- és Gyámhivatal
vezető**

ELŐADÓ:

Horváth István polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Szociális és Egészségügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2012 (...)SZEB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

A Domány-Barki Egészségügyi és Szolgáltató Kft. képviselője Dr. Domány Eszter a IX. számú felnőtt háziiorvosi körzet (Szekszárd, Vigand tér) háziorvosa azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Közgyűléshez, hogy 2012. július 1-től 2012. december 31-ig terjedő időre a körzet helyettesítéssel történő háziiorvosi feladatainak ellátását engedélyezze.

Kérelmét azzal indokolta, hogy 2012.07.01-től saját tulajdonú praxist vásárolt Pécsen, ahol a jövőben praktizálni kíván. A hatályos jogszabályok értelmében azonban fél év áll rendelkezésére a szintén tulajdonát képező szekszárdi praxis értékesítésére.

A helyettesítést Dr. Benedek Nikolett és Dr. Schranz Róbert háziorvosok látnák el váltott műszakban, rövidített rendelési időben, akadályoztatásuk esetén Dr. Papp Zoltán háziorvos helyettesítené őket.

A körzet helyettesítéssel történő háziiorvosi ellátása az önkormányzatra plusz terhet nem ró, a körzet egészségügyi finanszírozását a továbbiakban is a Domány-Barki Egészségügyi és Szolgáltató Kft. kapja, a helyettesítő orvosok a Kft-vel kötnek szerződést.

A Közgyűlés hozzájárulása a működési engedély fentiek szerinti módosításához szükséges.

A 313/2011. (XII.23.) Korm.rendelet az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról 5.§ (2) bekezdése értelmében: *„Amennyiben a praxisjog jogosultja másik körzetre vonatkozó praxisjogot szerez, a korábbi praxisjog elidegenítéséig, de legfeljebb az új praxisjog adásvételétől számított 6 hónapig az új praxisjogra vonatkozóan kiadható praxisengedély, feltéve, hogy a korábbi praxisjoggal érintett körzetben a praxisjog jogosultja a helyettesítéséről gondoskodik.”*

Amennyiben a fél év alatt a praxisjog nem kerül elidegenítésre, úgy tekintettel arra, hogy egy háziorvos csak egy praxisjoggal rendelkezhet, így a IX. számú körzet praxisjogáról a Domány-Barki Egészségügyi és Szolgáltató Kft-nek le kell mondania, és annak betöltéséről az önkormányzat dönthet.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a kérelemben foglaltaknak megfelelően járuljon hozzá a IX. számú felnőtt háziiorvosi körzet helyettesítéssel történő működtetéséhez.

Szekszárd, 2012. május 15.

***Horváth István
polgármester***

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárulását adja a IX. számú felnőtt háziorvosi körzet tartós helyettesítéssel történő ellátásához 2012. július 1-jétől 2012. december 31-ig terjedő időszakban.
2. A tartós helyettesítési feladatokat Dr. Benedek Nikolett és Dr. Schranz Róbert háziorvosok látják el váltott műszakban, napi két órában úgy, hogy a helyettesítés alatti rendelési idő a saját körzetük (VIII. számú körzet) rendelési idejét nem érinti. Akadályoztatásuk esetén a helyettesítést Dr. Papp Zoltán háziorvos látja el.
3. A közgyűlés felkéri az Egészségügyi Gondokság vezetőjét, hogy a közgyűlés döntéséről az érintetteket értesítse.

Határidő: 2012. május 24.

Felelős: Horváth István polgármester

Dölles Lászlóné az Egészségügyi Gondnokság vezetője